

TEBUSTAR EW - 5ml



Preț 6,03 lei / ambalaj

Prețul de vânzare 3,50 lei

Prețul de vânzare fără taxe 3,21 lei

Reducere

Valoarea taxei 0,29 lei

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

TEBUSTAR EW - 5ml

Descriere: fungicid sistemic cu spectru larg de acțiune, în special asupra agenților patogeni care provoacă fâințarea la culturile de grâu, orz, măr și viță de vie. Tebustar EW are acțiune preventivă, curativă și uneori de eradicare, care se manifestă asupra patogenilor. Utilizat în tratamente foliare, produsul este rapid absorbit de plantă și circulă ascendent prin sistemul circulator, protejând frunzele și creșterile noi. Are o bună acțiune reziduală care se manifestă pentru o perioadă îndelungată, în funcție de cultura și de condițiile locale.

Substanța activă: tebuconazol 250g/l;

Mod de ambalare: 5ml.

Formulare: concentrat emulsionabil, inodor, de culoare galben-pai. Produsul nu este exploziv și nici coroziv. Este stabil în condiții normale de depozitare și manipulare.

Utilizare: Tebustar EW se aplică prin stropiri în timpul vegetației, la avertizare, sau la apariția primelor simptome de boală. Tratamentele cu Tebustar EW se pot repeta la un interval minim de 14 zile la cereale, rapiță, măr și viș de vie. Pentru a preveni instalarea rezistenței patogenilor, se recomandă alternarea tratamentelor cu alte fungicide sistemice, având alt mod de acțiune, sau cu fungicide de contact, în funcție de programul de combatere adoptat.

Spectru de combatere: Tebustar EW este omologat la următoarele culturi și doze/concentrații de aplicare:

- **grâu:** fâinare (Erysiphe graminis), septorioză (Septoria tritici), rugini (Puccinia spp.) în doză de 0,5 L/ha;
- **orz:** fâinare (Erysiphe graminis f. sp. hordei), sfâșierea frunzelor (Pyrenophora teres), arsura frunzelor (Rhynchosporium secalis), în doză de 0,5 L/ha;
- **rapiță:** putregaiul uscat (Phoma lingam), putregaiul alb (Sclerotinia sclerotiorum), putregaiul cenușiu (Botrytis cinerea), alternarioză (Alternaria brassicae), fâinare (Erysiphe communis), în doză de 1 L/ha;
- **măr:** fâinare (Podosphaera leucotricha), în doză de 0,05% (0,750 L/ha în 1500 L apă); - viș de vie: fâinare (Uncinula necator) 0,4 L/ha.

Timp de pauză: grâu, orz: 42 zile, rapiță: 56 zile, măr, viș de vie: 14 zile.

Atenție!

- Pentru a proteja albinele și insectele polenizatoare, nu aplicați fungicidul în perioada de înflorire a plantelor.
- Foarte toxic pentru organismele acvatice. Poate produce mediului acvatic, daune pe termen lung.
- Înainte de folosirea produsului, citiți instrucțiunile de pe eticheta.

Măsuri de igienă și protecția muncii

Fraze de risc

Iritant pentru căile respiratorii și pentru ochi. A se evita contactul cu ochii și cu pielea.

În caz de contact spălați și clătiți bine cu apă curată.

În caz de intoxicație consultați urgent medicul.

Fraze de siguranță

Este interzis consumul de alimente, băuturi și fumatul în timpul manipulării.

Folosiți mănuși și echipament de protecție.

A se utiliza un ambalaj corespunzător pentru evitarea contaminării mediului.

Mod de păstrare

A nu se lăsa la îndemâna copiilor, bătrânilor și persoanelor neautorizate.

A se păstra departe de alimente, băuturi, furaje pt animale.

Se păstrează la loc uscat și răcoros.

Valabilitate

Vezi termenul de pe ambalaj !

Preț unitar

- Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !